

冰雹灾害突袭金乡、鱼台,济宁18万亩农田受灾

农作物、房屋受损情况正在勘查



中国人民财产保险金乡县子公司经理刘洪军正在勘查灾情。

zhuishi
追事 冰雹袭金、鱼

本报济宁7月7日讯(见习记者 崔培) 7月6日,受强

对流天气影响,济宁市金乡县、鱼台县遭受冰雹灾害袭击,农作物受损严重,部分农作物甚至绝产。此次冰雹使济宁地区农田受灾面积达18万亩,其中金乡县受灾最为严重,受灾面积达13.87万亩,成

灾面积11.5万亩,绝产面积9.06万亩。除此之外,鱼台县受灾面积4.2万亩,主要集中在鱼城镇和王庙镇南部的部分村庄。

本次雹灾具有发生时间短、来势猛、机械损伤重,呈线

状分布,并伴有狂风暴雨等特点,造成了棉花、辣椒、玉米等农作物叶片破碎、断头断枝、蕾铃脱落,严重者形成光杆,对农作物的产量造成了较大影响。

针对此次受灾情况,金乡县、鱼台县相关部门迅速反应,及时制定补救措施,努力把遭受雹灾的地块损失降到最低。“7月上旬棉花大多处于花蕾期,果枝10台以上,对于本次雹灾的棉田断头率和果枝受损率在85%以上的棉田,建议改种其它作物。”鱼台县农业农村局工作人员介绍。

对于受灾程度较轻的地块,如叶片受损率在1/3以下的棉花、辣椒等,金乡县农业农村局工作人员建议不要改种,应加强后期管理,及时补充营养,预防病虫害。

而对于购买了农业保险的农作物,有关部门已经通知并督促保险公司,奔赴现场勘查

灾情,根据农作物生长形势,经相关专家鉴定后,制定相应理赔预案,启动理赔程序。据中国人民财产保险公司金乡县子公司农险经理张雷介绍,目前公司正在与农业专家一起测量受灾农作物面积,由于金乡县种植的农作物较为繁杂,勘查还需要一定的时间。

中国人民财产保险公司鱼台县子公司副经理田质运告诉记者,目前公司正针对鱼台县鱼城镇和王庙镇的房屋受灾情况进行测量,目前已经勘查300家左右,具体理赔数额还需进一步商榷。

另外,据济宁市应急管理局负责民政救灾的工作人员介绍,冰雹灾害发生后,相关部门第一时间派出工作组到受灾乡镇进行实地查看,目前暂无人员伤亡、房屋倒塌等灾情报告,没有因灾造成群众生活困难。

金牌专栏

齐鲁晚报·今日运河 订版电话:0537-2366539

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

鲁南高铁梁济运河特大桥跨105国道连续梁施工影响交通车辆绕行公告

根据山东省发展和改革委员会文件(鲁发改铁路〔2014〕1423号,山东省发展改革委员会关于新建菏泽至曲阜城际铁路项目建议书的批复),鲁南高铁梁济运河特大桥上跨105国道连续梁于2019年7月8日至2019年9月30日施工,影响该路段交通通行,连续梁施工期间禁止超限车辆通行,请超高大于5.0m,超宽大于4.0m的车辆绕道而行(附绕行示意图)。请过往车辆缓速慢行,注意行车安全,施工给你带来不便,敬请谅解。

汶上县公安局交通警察大队
济宁市公路管理局汶上公路局
2019年7月5日